

4A 李晉樂

《遊香港公園》

上星期天，我和家人到香港公園遊玩。我們先乘坐地鐵到金鐘站，再步行至香港公園。在路途上，我已十分期待這個旅程。

到達香港公園後，我沿着小路來到人工湖。映入眼簾的是一個清澈的小湖，湖裏有一條條穿上了色彩斑斕的舞衣的鯉魚。看！牠們正和「龜仙人」一起跳舞呢！遠處的花叢裏還有一隻隻蝴蝶，牠們展開了一雙雙五顏六色的翅膀，正在花叢裏爭妍鬥麗。在這個千姿百態的公園裏，有的遊客在拍照，有的遊客在聊天，有的遊客在寫生。那一刻，我被眼前美景深深吸引，使我心曠神怡。

離開人工湖後，我們穿過鳥瞰角，便來到了觀鳥園。一踏進這地方，傳入耳邊的便是一陣陣動聽的歌聲，使我不禁驚嘆：「真是天籟之音呢！站在枝頭上的是一隻長冠八哥，牠身穿潔白的燕尾服，還戴上了黑色的手套，非常神氣。牠的眼睛小小的，像兩顆珍珠。遠處還有一隻黃面樹八哥，牠穿了一件黑色的外套，還帶上了一個黃色的面具。八哥先生把一雙黑色手套垂在背後，吱吱喳喳地演講，像一個口若懸河的大學教授，使人忍俊不禁。眼前這如詩如畫的美景，令人如痴如醉呢！

向前拐了個彎，我們就來到了溫室。溫室裏有一個熱帶植物展覽館，姹紫嫣紅的花海宛如一群穿了五顏六色的毛衣的舞者。他們時而隨風擺動，時而向我點頭微笑。這優美的景象，讓我如同置身在仙境中呢！

不知不覺，夕陽西下，我抬頭望天，發現天空早已換上芒果色的衣裳，我知道是離開的時候了。這次遊覽令我樂而忘返，不單使我是舒展了身心，還讓我欣賞到大自然的風光，真是讓我大開眼界呢！